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FIGURE 6.1. Students report consulting their mothers 
and the media most for sexual and reproductive health 
information outside of school. 
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FIGURE 6.1

Students report consulting their mothers and the media most for sexual and 
reproductive health information outside of school.

FIGURE 6.2

Students receive sexual and reproductive health information through various 
activities they participate in outside of school.
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FIGURE 6.2. Students receive sexual and reproductive 
health information through various activities they 
participate in outside of school.



FIGURE 6.3

Most students participate frequently 
in out-of-school activities from which 
they receive information on sexual and 
reproductive health.
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FIGURE 6.3. Most students participate frequently 
in out-of-school activities from which they receive 
information on sexual and reproductive health.


